
 

 

 

 

 

 

 

 

大田原市では毎年、英国スコットランド・セントアンドリュースの高校生と市内在住

の高校生との相互交流事業を実施しています。この事業はホームステイ体験を通して、

異国の文化に触れながらお互いの国に対する理解を深めるとともに、豊かな人間性を育

み、国際化時代に適応できる青少年を育成することを目的としています。 

本年はセントアンドリュースから男女各２名の高校生が大田原市に派遣され、ホーム

ステイしながら日本の文化・風習などを体験します。 

 皆さんもこの夏ホストファミリーとして、セントアンドリュースの高校生と国境を越

えた心の交流を体験してみませんか？ 

 

 

 

 

○ 募 集 家 庭   ４家庭（大田原市在住の高校生、中学３年生のいる家庭） 

○ ホームステイ期間  令和８年７月２９日（水）～８月９日（日）の１２日間 

            ※ホストファミリーとして協力していただいた高校生または中学３

年生は、翌年度の派遣プログラムの際に優先的に選考いたします。 

            ※受入家庭には謝礼を用意しております。 

            ※ホストファミリーの負担軽減や、大田原市での滞在をより充実し

たものにするため、スコットランドの高校生と受入生が参加する

体験プログラムを裏面のとおり計画しております。 

○ 申 込 方 法   申請書を郵送、持参またはメールにて下記申込先へ提出 

○ 申 込 先  郵送・持参：〒324-8641 大田原市本町１－４－１ 

                大田原市教育委員会 生涯学習課 宛 

          メール：syougaigakusyuu@city.ohtawara.tochigi.jp 

○ 応 募 締 切   令和８年６月５日（金）生涯学習課必着 

          応募者多数の場合は選考となります。 

 

 

  お問合せ先 

 大田原市教育委員会生涯学習課（本庁舎４階） 

 担  当：生涯学習係 

 電  話：０２８７－２３－２１００ 

Ｅ-mail：syougaigakusyuu@city.ohtawara.tochigi.jp 



 

 

日程 内容 

７月３０日（木） 市長表敬訪問、ゴルフ場見学・体験、歓迎バーベキュー 

７月３１日（金） 
大関組紐づくり、那須与一伝承館・那須神社見学、スコーンづ

くり体験 

８月３日（月） 藍染体験、黒羽観光やな見学、大雄寺座禅体験 

８月４日（火） 市内高校との交流（大田原高校、大田原女子高校） 

８月４日（火）～６日（木） 農泊体験（大田原市内の農家に２泊３日） 

８月８日（土） 与一まつり武者行列参加 

 

 

・ ４人の受入生と一緒に過ごせたことは、僕にとっても貴重な体験ですし、日本をエ

ンジョイしてくれたことを嬉しく思います。２週間を共にした４人との素敵な体験は、

有意義な時間だったと思います。 

 

・ 異文化国の高校生と同じ屋根の下で寝食を共にしたことは、互いの文化を理解し合

う上で、「余りある収穫」でした。 

 

・ ２週間は私にとって生涯かけがえのない思い出となりました。初

めは２週間なんて長すぎる、と思っていましたが、今思えば２週間なんて短い、１か

月家に居てくれてもいい！って思います。 

 

・ 今回のことで「知ること」の大切さを感じました。日本と外国の文化

や習慣、生活の違い、食事の違いなど。我が家の子どもたちもこの体験から、これか

らたくさんの事を知り、自分で道を切り開く糧となってくれたら良いと感じています。 

 

・ 今回留学生を受け入れ、短期間ではありましたが、家族として身近に迎え入れられ

たことで、子どもたちが打ち解けようと必死でコミュニケーションを図ろうとする姿

を見て、有意義な機会だったと感じました。 

 


